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Μετάβαση από τις χειρόγραφες στις μηχανογραφικές Συνεδρίες 

του Υπουργικού Συμβουλίου. 

Διαδικτυακός χώρος επικοινωνίας και συνεργασίας –                       

«η-Συνεργασία». 

               

Αρ. Απόφασης 

   76.506 

 9. Το Συμβούλιο, αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει την εισαγωγή της ηλεκτρονικής εφαρμογής «η-

Συνεργασία», με ημερομηνία έναρξης της λειτουργίας της, όχι 

αργότερα από τις 9.4.2014. 

 

 β) Να εγκρίνει την παράλληλη χρήση και των δύο διαδικασιών, για 

τη μεταβατική περίοδο από την έναρξη της λειτουργίας του 

συγκεκριμένου έργου, μέχρι και δύο μήνες, για σκοπούς 

διασφάλισης της απρόσκοπτης και αποτελεσματικής 

διεξαγωγής των συνολικών εργασιών του Συμβουλίου και της 

ομαλής μετάβασης από τη χειρόγραφη στην προτεινόμενη 

ηλεκτρονική διαδικασία.   

 

 γ) Να εξουσιοδοτήσει τον Υπουργό Οικονομικών, όπως δώσει 

οδηγίες στον Διευθυντή του Τμήματος Υπηρεσιών 

Πληροφορικής (ΤΥΠ), να προβεί, σε συνεργασία, με τον 

Γραμματέα Υπουργικού Συμβουλίου: 

 

  i) Στον έγκαιρο προγραμματισμό όλων των συνολικών 

εργασιών που απαιτούνται για την πλήρη ολοκλήρωση και 

παράδοση του έργου. 

 

  ii) Στον έγκαιρο προγραμματισμό και υλοποίηση της 

εκπαίδευσης όλων των χρηστών του Συστήματος. 

  iii) Στην εξασφάλιση της πλήρους λειτουργίας του 

Συστήματος καθώς, επίσης, και τη διασφάλιση της 
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απρόσκοπτης και ομαλής μετάβασης από τις χειρόγραφες 

στις μηχανογραφικές Συνεδρίες του Υπουργικού 

Συμβουλίου. 

 

  iv) Στην τεχνική υποστήριξη και την παρακολούθηση της 

ορθής λειτουργίας του συστήματος και παροχή κάθε 

βοήθειας στους χρήστες του για όλη τη χρονική διάρκεια 

της λειτουργίας του. 

 

 δ) Να ορίσει τον Γραμματέα του Υπουργικού Συμβουλίου ως 

υπεύθυνο της υλοποίησης του έργου και να τον εξουσιοδοτήσει 

όπως προβεί σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες για ορθή 

υλοποίηση της συγκεκριμένης ηλεκτρονικής εφαρμογής και 

γνωστοποιήσει, έγκαιρα, προς όλες τις αρμόδιες Αρχές, τη νέα 

ακολουθούμενη διαδικασία, με την έκδοση σχετικής Εγκυκλίου.  

 
 


